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З 1 січня 2027 року в Україні планують перейти на європейську систему

класифікації економічної діяльності NACE. Через це частині підприємців

доведеться оновлювати свої дані та обирати нові коди для ведення бізнесу.

Про це пише Factor Academy.

Податковий консультант Михайло Смикович повідомив, що офіційний перехід

на систему NACE запланований на 1 січня 2027 року. Водночас підготовка до

змін може розпочатися значно раніше, адже чинні КВЕДи потрібно буде

співставити з новими європейськими кодами.

Система NACE використовується в країнах Європейського Союзу для статистики,

аналізу ринку та державного регулювання бізнесу. Українські КВЕДи вже багато

років базуються на європейській моделі, тому для значної частини підприємців

перехід може пройти без суттєвих змін.

Головною метою нововведення називають уніфікацію економічної та

статистичної звітності України з європейськими стандартами. Це один із кроків у

напрямку інтеграції української економіки до спільного європейського простору.

Наразі остаточний механізм переходу ще не затверджено. Один зі сценаріїв

передбачає автоматичне перенесення КВЕДів, які мають прямі відповідники в

системі NACE. У такому випадку підприємцям не доведеться самостійно подавати

заяви чи змінювати реєстраційні дані.

Інший варіант передбачає часткову або повну заміну кодів вручну. Тоді кожному

ФОПу доведеться самостійно підбирати нові коди діяльності та подавати

документи для оновлення інформації.

Найбільше змін можуть відчути власники інтернет-магазинів. У системі NACE

немає прямого аналога популярного українського КВЕДу 47.91, який зараз

використовується для роздрібної торгівлі через інтернет.

У новій класифікації основна увага приділяється не способу продажу, а категорії

товарів. Тому продавцям доведеться обирати окремі коди залежно від того, чи

реалізують вони одяг, книги, електроніку, спортивні товари або іншу продукцію.

Для представників ІТ-сфери зміни можуть бути менш помітними. Попередній

аналіз таблиці відповідності свідчить, що основні коди, пов’язані з

програмуванням, розробкою програмного забезпечення, консультуванням та

інформаційними технологіями, зберігаються або мають зрозумілі аналоги.

Фахівці вже оприлюднили таблицю відповідності між чинними КВЕДами та

новими кодами NACE. Завдяки цьому підприємці можуть заздалегідь перевірити,

як саме зміни торкнуться їхньої діяльності.

Водночас експерти радять поки не поспішати з жодними діями. Наразі в Україні

немає технічної можливості реєструвати NACE замість КВЕДів або відкривати

новий ФОП чи юридичну особу за новою системою.

Попри те, що перехід запланований на початок 2027 року, конкретні процедури

ще не затверджені. Саме тому підприємцям рекомендують стежити за

офіційними повідомленнями державних органів та періодично перевіряти

актуальну інформацію щодо майбутніх змін.
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